

На самом деле красивой можно сделать и открытую проводку, а именно с помощью витого провода на керамических изоляторах с керамическими установочными изделиями в стиле «ретро». Эти изделия используются для прокладки проводов по стене и сквозь нее. Для того чтобы купить керамические изоляторы или любое другое оборудование для ретро электропроводки позвоните нам или сделайте заказ на сайте. Данное требование описано в Правилах устройства электроустановок (ПУЭ), утверждённых Приказом Минэнерго России от 08. Вы в одном клике от покупки. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Если Вы хотите установить ретро ролики фарфоровые под старину так, чтобы Ваш кабель провисал, то Вам нужно устанавливать керамические изоляторы как можно реже друг от друга. В целом, наружная электрика весьма актуальна сейчас и отражает благородный вкус и чувство стиля. Поэтому вопрос: где купить фарфоровые изоляторы ретро – возникает у каждого первого. Кстати, это замечание касается только тех коробов, в которых отсутствуют разъединительные перегородки («полочки»). Но мы можем Вам предложить приобрести изоляторы в стиле ретро не только отличного качества, но и отличного дизайна.



В противном случае провод может провиснуть. При прокладке кабельных изделий открытым способом монтажа с помощью керамических изоляторов и роликов рекомендуется соблюдать расстояние от провода до стены в 10 мм и более. В некоторых случаях ретро-проводку делают из пластика, при этом стилизованные элементы из пластика будут выглядеть интересней и фактурней обыкновенных белоснежных розеток или выключателей. Керамические ретро изоляторы для проводки серии Мезонин обычно имеют размер не более 24 мм. Помимо изоляторов у нас на сайте можно найти не менее важные детали ретроэлектрики – керамические кабельные изоляторы и кабель проходы. Также керамические изоляторы для проводки отлично впишутся в дизайн помещения. Проводку, выключатели, розетки и керамические кабельные изоляторы в стиле ретро активно используют при оформлении как квартиры, так и различных публичных мест, например, ресторанов,

баров, различных лофтов. Нужна электрика в стиле ретро. В прошлом веке проводку не скрывали в специальных штробах и кабель-каналах – она всегда была внешней. Обратите внимание, что купить ретро изоляторы для открытой проводки в Нижнем Новгороде, купить керамические изоляторы для открытой проводки в Екатеринбурге, в Новосибирске, можно с помощью нашего интернет-магазина и мы доставим в любой город России. Монтируется межстенная втулка с обеих сторон стены, предварительно надевая на протягиваемый провод.



керамический изолятор ретро

Траверса 3т

Керамические изоляторы для открытой проводки Мезонин (изоляторы керамические опорные) представляют собой маленькую, но очень важную деталь интерьера при установке открытой проводки на изоляторах Мезонин. На данный момент в категории представлены изделия от фирм Salvador и Retrika, продукцию других фирм ретро электрики смотрите в каталогах производителей. Правда, ещё недавно купить ретро-провод и керамические изоляторы в России, изготовленные по современным технологиям, в соответствии с требованиями, предъявляемыми к электрооборудованию с учётом пожарной безопасности, не представлялось возможным, поэтому все комплектующие везли из Испании, что сказывалось на высокой цене и длительных сроках поставки ретро-проводки. Кроме того, аксессуары

(заглушки, различные варианты «углов») заметно упрощают обустройство электрической сети. В ассортименте компании Бирони, занимающийся продажей электроустановочных изделий и сопутствующих расходных материалов, можно найти двух- или трехжильный провод и фарфоровые ролики. Кабельные изоляторы изготавливаются с учётом того, чтобы легче было регулировать расстояние между установочным проводом и стеной. В ассортименте также имеются спаренные керамические изоляторы. Металлические электротехнические скобы дороже: в зависимости от диаметра и конструктивного решения (различают одно- и двухлапковые, а также двухкомпонентные хомуты). Кабель или скрутка из проводов затягивается внутрь трубы, после чего «гофра» фиксируется на стене или потолке с помощью металлических монтажных полос или специальных пластиковых клипс. Такие изделия представляют собой два изделия на одной планке. Скрытый тип проводки как способ прокладки электрокоммуникаций вошел в обиход не так давно. Разнообразны и материалы, используемые для изготовления самой проводки и таких необходимых элементов, как выключатели, розетки или кабельные изоляторы. Важное достоинство кабель-каналов – возможность «доработать» проводку или проконтролировать её состояние, просто удалив на время ту или иную крышку. Современная наружная электропроводка, в том числе изоляторы для ретро проводки, не только сама по себе является потрясающим декоративным элементом, она несет на себе и другие функции – проста и безопасна в эксплуатации, идеальным образом дополняет оформление помещения в стиле ретро, лофт, прованс, винтаж. Оптимальный материал для этой цели – тканевая оплетка, снятая с ненужных обрезков кабеля. Если, предположим, нуждаются в подсоединении к сети дополнительные «потребители энергии», однако затевать ради этого серьезные ремонтные работы нет ни сил, ни желания, ни средств. Это бренды Salvador, Villaris, Bironi, Retrica.

На первый взгляд, изоляторы для открытой проводки купить можно повсюду. Сегодня же проводка бывает как наружная, так и скрытая. Цветовые решения полностью соответствуют оформлению других изделий из каждой коллекции, благодаря чему можно подобрать все элементы в одном тоне. А вот не такой «древний» способ обустройства открытой проводки на скобах куда менее эстетичен. Так же нужно учесть, что в местах изгиба и подхода в изделиях нужно устанавливать ретро изоляторы для открытой проводки чаще.

КЕРАМИЧЕСКИЙ ИЗОЛЯТОР РЕТРО